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Travel Professionals Association




En tête de votre banque 

TPA
Travel Professional Association 
Case postale 75
1096 Cully
xxx, le xx.xx.20xx/réf
Concerne: Garantie de réalisation 
Mesdames, Messieurs, 
La société xxx (adresse complète) représentée par (nom inscrit au RC) a conclu avec vous une couverture des fonds du client en date du (date de confirmation de votre adhésion à notre fond de garantie). Selon les dispositions du règlement en vigueur, et dans le sens de la Loi Fédérale du 18 juin 1994 sur les voyages à forfait, la société xxx prénommée doit établir une garantie bancaire irrévocable en votre faveur couvrant tout ou partie des prestations que vous devriez assurer en cas d’insolvabilité de la société xxx prénommée. 

Cela étant établie, nous, Banque xxx – adresse complète – nous engageons irrévocablement par la présente à vous payer à votre première demande tout montant jusqu’à concurrence maximale de 

CHF xxx (montant fixé lors de la confirmation de votre adhésion / à libeller en chiffres et en lettres)
Quels que soient la validité et les effets juridiques du règlement susmentionné et signé par la société xxx à xxx et en renonçant à toute objection ou opposition, sur présentation de votre sommation de payer signée et accompagnée de l’attestation que la société XXX ne s’est pas acquittée de ses obligations contractuelles. 
Tout paiement effectué au titre de la présente garantie entraîne une réduction correspondante de notre responsabilité. 

Pour des raisons d’identification, votre sommation de payer écrite et votre attestation doivent être transmises par l’intermédiaire d’une banque de première catégorie qui doit attester que la signature de ces documents est valable. 

La garantie est réputée sollicitée à la réception, dans nos locaux à l’adresse ci-dessus, de la sommation de payer écrite. 

Notre garantie est illimitée dans le temps, mais peut être dénoncée à tout moment par nos soins sous préavis de six mois transmis par lettre avec signature. Par ailleurs, notre garantie vient à expiration à la réception d’une lettre de décharge de votre part et sur restitution de l’original de la présente garantie. 
La présente garantie est régie par le droit suisse, le for juridique est à xxxx 
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